

Микрозаймы востребованы у предпринимателей Тамбовщины

По итогам 1 квартала 2021 года в Тамбовской области общий объем предоставленных микрозаймов составил порядка 285 млн рублей. Заключено более 26 тыс. договоров. При этом, как отмечают в региональном отделении Банка России, жители стали реже обращаться за «займами до зарплаты» на 1,6% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Средняя сумма займа граждан составила 7909 рублей.

Одновременно с этим в регионе по данным на начало апреля текущего года отмечен рост общего портфеля микрозаймов тамбовского бизнеса – количество действующих договоров индивидуальных предпринимателей увеличилось почти на 73%, юридических лиц – в 1,5 раза. Их совокупная задолженность по основному долгу составила 394 млн рублей.

«Для бизнеса займы в микрофинансовых организациях являются одним из доступных инструментов кредитования. За счет реализуемых программ поддержки предприниматели могут подобрать наиболее выгодные и привлекательные условия, предоставив минимальный набор документов, – отмечает управляющий Отделением Тамбов Банка России Михаил Носенков. – К тому же государственное субсидирование позволяет предложить ставки по микрозаймам для бизнеса ниже, чем в банках».

Рынок микрофинансирования находится под контролем Банка России, и у каждого есть возможность проверить легальность МФО. Для этого на сайте мегарегулятора действует сервис «Проверить финансовую организацию». Также такая возможность доступна в мобильном приложении «ЦБ онлайн»